
Notulen DSP deelnemersoverleg 24-01-2024 
 

Agenda 

1. Sector release 

a. Afronding 1.35 versie 

2. Planning en werkwijze voor conversie van 1.36 naar 2.0 

3. Export functionaliteit voor opdrachten 

4. Update op DSP 2.0 

a. Status op ontwikkeling 

b. Komende aanvulling op de specificatie 

c. Samenwerkingsverband 

d. Planning van ketentesten 

e. Planning van business rules 

5. Update op landelijk gebruik Faseverdeling 

6. Rondvraag 

 

 

Notities 

Planning en werkwijze voor conversie van 1.36 naar 2.0 
- Vanaf 1 juli 2025 accepteren we geen nieuwe 1.36 opdrachten meer. Deze procesafspraak 

bestaat al, maar maken nu expliciet door het technisch te handhaven 

- De procesafspraak die sinds 2019 geformuleerd is blijft gehandhaafd in de conversie van 1.36 

naar 2.0: op een geconverteerde opdracht voegen we geen bijlages bij, gezien deze al 

gedeeld zijn in de 1.36 opdracht. 

o Procesafspraak: Bijlagen dienen één keer te worden verstrekt bij een aanvraag: Niet 

bij iedere OpdrachtID dezelfde set bijlagen verstrekken. Bij een bijstelling niet de 

eerder gestuurde bijlagen opnieuw versturen. (20-11-2019) 

Export functionaliteit van opdrachten 
- Genoemde use cases: 

o Ik wil mijn eigen systeem controleren op synchronisatie fouten t.o.v. het DSP 

o Ik wil afstemming met mijn ketenpartners over openstaande opdrachten, gedeeld via 

een lokaal document waarin extra informatie aan toegevoegd kan worden 

(bijvoorbeeld in een excellijst) 

o Ik wil een startpunt van mijn conversie lijst 

DSP 2.0 update 

 Clusterbijlage toepassing: 
o Oproep: er is variatie mogelijk: belangrijk dat we werken naar dezelfde werkwijze 

o In vervolgsessie pakken we nogmaals het bijlage proces voor DSP 2.0 er bij. Hierin 

lopen we weer door de belangrijkste uitgangspunten om zoveel mogelijk uniformiteit 

tussen de implementaties te houden van de verschillende deelnemers te houden 



o Aan de hand van het bijlage proces komend DSP deelnemersoverleg voeren we ook 

een gesprek over de richting van het gebruik van het clusterID. Hierin zijn 

verschillende scenario’s mogelijk, maar er ontstaat mogelijk een wens bij ingang van 

DSP2.0 om gegarandeerde unieke clusterIDs te introduceren  

o Het bijlage proces in DSP 2.0 vraagt ook om afstemming tussen aannemers en 

leveranciers van schetsapplicaties. Hoewel het buiten scope van het DSP valt zal Mijn 

Aansluiting een vrijblijvend overleg faciliteren om ook hier een uniforme werkwijze 

in af te stemmen. 

 

Samenwerkingsverband 
o In DSP 2.0 gaan we het samenwerkingsverband alleen voor ‘Alias’ functionaliteit 

beschikbaar maken.  

o Routering op postcode gebied wordt niet mogelijk, we zien hier geen animo voor 

vanuit de deelnemers 

 

Planning ketentesten 
o 1 november verwachten we dat netbeheerders beschikbaarheid hebben afgegeven 

in de beschikbare testcapaciteit 

o 15 november verwachten we dat aannemers de beschikbare tijdsloten hebben 

ingepland met hun netbeheerder(s) 

o Daadwerkelijke livegang is het weekend van 24 mei. Er volgt op t.z.t een 

gedetailleerd draaiboek voor de livegang 

Planning 2.0 business rules publicatie (1e versie) 
o Momenten van BRM wijzigingen gaan we vastleggen. Voorstel van datums volgt in 

het DSP overleg van april 

o 1e versie van de business rules moeten 1 november gepubliceerd worden door de 

netbeheerders 

o Mocht een netbeheerder in Q1 of Q2 ’25 grote changes in de business rules 

verwachten, communiceer dat zo veel mogelijk op voorhand met de betrokken 

partijen 

o Voor de duidelijkheid zetten we voor 2025 ook de BRM release momenten vast 

 


